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ДИАЛОГИ!

Петров – с ошибками говорит!
48-50 страницы слишком много повествования во
Похожие характеры роб, эли и майкла 

1
-Характеру майку

+характер чану

+Прямая техника в конце

2

+характер и больше о чане

-Чан не давит на команду +
+Прямая техника в конце

На будущее

Диалоги

Дилемма?

Мы должны больше любить Кэт перед ее перевополащением?  

Официантки в бою?

Что с чана когда ботаник входит

тренировка

Один раз они его подлавливают без радуги
Кэт подкидывает идею обратиться к майклу?

Много размышлений в нью-йорке
Слишком много переключения для взрыва мозгов

Сат ту в русской версии поправить
Слишком много на лужайке
п
Эли Alia Turner
Роберт? -> Robert Wilson
Кэт? -> Kat Lee
Крепость Элиза Elisa
0-8     set up
8-13    -ferst experience and block
13-28   help
28-31   -we will attace + love story
31-66   preparation + love story

66-70   -start attace, Eli is Kat
70-84   false attace

84-88   -trap + love story
88-93   new attace
93-99   -battle
99-101  ending + love story
ФАЗА

Фаза - научно-художественный фильм, основанный на реальных методах внетелесных путешествий. Главная особенность: впервые любой зритель может прийти домой и повторить все фантастические события, которые пережили герои. В 2007-2011 годах в результате экспериментов Школы внетелесных путешествий с участием 10 тысяч человек была обнаружена технология, позволяющая добиться внетелесного опыта(фазы) за один день с вероятностью 20%, за выходные - 50%, за неделю - 90%. Эта технология в виде наглядной инструкции является основой сюжета. 

Студенты Роберт Уилсон и Эли Тёрнер друзья с детства, но между ними неожиданно появляется Кэт Ли – первая красавица колледжа. Получив травму, от скуки Роб решает попробовать инструкции по выходу из тела из бесплатной книги из Интернета, которую ему оставила Эли. У него неожиданно получается, но к нему вскоре врываются спецслужбы и ставят инъекцию дисфазера, после которой у Роба больше не получается выйти из тела (попасть в фазу).
Несмотря на протесты Кэт, которой очень не понравилось новое увлечение Роба, он через Эли обращается за помощью к автору книги – Майклу. Майкл помогает снова начать практику и берет Роба и Эли к себе в помощники, чтобы уничтожить в фазе своего главного оппонента - полковника Чана. Чан всеми способами скрывает от человечества врожденную способность жить как в теле, так и вне него. Благодаря нему, дисфазер в виде прививки от гриппа скоро станет обязательным для всех людей на Земле. Роб с большим трудом проходит все испытания и подготовку Майкла во внетелесном мире и параллельно все лучше осваивает техники выхода из тела. Кэт запретила ему общаться с Эли в реальности, но между ними все сильнее вспыхивают чувства в фазе.
Не успев полностью подготовиться, герои вынуждены срочно атаковать логово Чана в фазе, чтобы остановить переговоры по обязательному распространению дисфазера. В этот момент оказывается, что Эли в фазе – это Кэт. Она племянница Чана и с самого начала затягивает Майкла в ловушку с помощью Роба. Майкл и Роберт с большими трудностями прорываются к Чану и подпадают в ловушку, но Роба в последний момент спасает настоящая Эли. Роб вынужден в одиночку срочно спасать Майкла и всё человечество. Ему с большим трудом удается сразить Чана при помощи раскрытия способностей, о которых ему не успел сказать Майкл. В итоге Роб спасает человечество от дисфазера и становится очень опытным практиком внетелесных путешествий.
На протяжении фильма скрытыми намеками указывается на второй сюжетный слой: все происходящее с Робом – это результат его неверного понимания свойств фазы и он еще только новичок. Все происходит только в его личном мире и является тренировкой в овладении фазой, а настоящие познания еще только впереди.
ВНЕ ТЕЛА
Вне тела – первый научно фантастический художественный фильм, основанный на реальной практике внетелесных путешествий. Это история любви, личностного развития и невероятных приключений, пропитанные детальной технической информацией о способах выхода из тела. Любой зритель сможет пережить все увиденное на экране самостоятельно.
Студент Роберт Уилсон ломает ногу и от нечего делать решает попробовать техники из учебника внетелесных путешествий, хотя его подружка Кэт Ли категорически против этого. У него неожиданно получается выйти из тела, но неизвестные люди начинают его преследовать и закрывают ему доступ к практике. Тогда Роберт обращается за помощью к автору учебника – Майклу. Они вместе решают разрушить логово полковника Чана - крепость Элизу во внетелесном мире. Чана содержат корпорации и он следит за нераспространением внетелесных путешествий среди обычных людей, сдерживая их эволюцию.
К Роберту и Майклу присоединяется невзрачная подружка Кэт – Эли Тёрнер, которая в тайне не равнодушна к Роберту. Во внетелесном мире вспыхивает любовь между Робертом и доброй Эли. Под руководством Майкла, Роберт активно осваивает техники выхода из тела и управления состоянием, чтобы противостоять армии полковника Чана во внетелесном мире.

Перед началом операции выясняется, что все с самого начала было ловушкой для Майкла. Роберт был наживкой. Скромная Эли из внетелесного мира на самом деле замаскированная Кэт – подружка Роберта и племянница полковника Чана. Но ни Роберт, ни Майкл этого не подозревают. С приключениями они добираются до крепости Элизы и оказываются в ловушке Чана. Настоящая Эли в последний момент спасает Роберта. Он возвращается в Элизу, спасает Майкла и в финальном сражении уничтожает Чана.
Вне тела – рассчитан на самый широкий круг зрителей, которым интересен экшен и саморазвитие. Сценарий основан на реальных событиях и бесплатной в Интернете книге «Школа внетелесных путешествий. Практический учебник». При попытках применить техники из фильма 15% зрителей переживут выход из тела за 1 день; 30% за 3 дня и 70% за одну неделю.
Title:  “The Phase” Based on real-life out-of-body travel methods

Logline: Intelligence agencies throw a student’s personal life in disarray by slipping him a textbook on out-of-body travel in order to use him to set a trap for the book's author and suppress a new stage in human evolution.

Dear Mr. Smith,

My name is Michael Raduga. I am the founder of the School of Out-of-Body Travel and the author of more than 10 published books (www.obe4u.com). As a result of experiments participated in by three thousand people, I have developed a technology that allows one to achieve an out-of-body experience (the phase) in a single weekend with a 50% probability of success, or over one week with a 90% success rate. This technology often works on the very first day, and clear instructions regarding it form the basis of the screenplay, "The Phase”(feature film). The screenplay is finished.

Plot Summary

“The Phase” is a science-fiction feature-length film based on real out-of-body travel methods and a free textbook available online. For the first time ever, the audience may re-experience at home all of the fantastic events that the characters undergo, and the storyline then continues on in real life. 

Students Robert Wilson and Allie Turner have been friends since childhood. Between them comes Kat Lee – an intelligence agent. She uses Allie to slip Rob a book on methods for out-of-body travel (the phase). Rob is able to leave his body, but is then pursued by intelligence agencies, who inject him with a "disphaser” that blocks his ability to enter the phase.

Using Allie as an intermediary, Rob turns to Michael, the author of the book, for help. Michael helps him to rekindle his practice. He takes on Rob and Allie as sidekicks in order to bring down Colonel Chan, who uses all means at his disposal to hide the inborn ability to leave the body from humanity, as it is not in the interests of the corporations. Thanks to Chan’s efforts, a disphaser drug in the form of flu shots is soon to become a mandatory immunization for all humanity. Rob laboriously goes through all of Michael's tests and masters techniques for leaving the body. Kat forbids Rob from speaking with Allie in real life, but the two develop feelings for each other in the phase.

Without having had time to fully prepare, the protagonists are compelled to immediately attack Chan’s lair inside the phase in order to stop talks on the disphaser drug from going through. They do not realize that the Allie they meet in the phase is actually Kat. She is Chan’s niece and has been using Rob from the very beginning to ensnare Michael. Michael and Rob break through to Chan, but then fall into a trap. Rob is saved at the last moment by the real Allie. He is forced to go at it alone in a bid to save Michael and spare all humanity from the disphaser drug. With great difficulty, he is able to vanquish Chan by discovering within abilities that Michael had not had a chance to teach him yet.

“The Phase” has a hidden parallel plot: everything takes place only inside the personal phase experience of Rob, and is a training program for mastering the phase. Rob does not know this, and his real learning has yet to come.

Screenplay inquiries: (818)484-1636, obe4u@obe4u.com (Los Angeles)

Download the screenplay (PDF): http://obe4u.com/phase.pdf
Thank you for your time and I await your response!

Michael Raduga
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