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Фаза (сценарий, х/ф)
Основано на реальных методах внетелесных путешествий
Спецслужбы рушат личную жизнь студента и подсовывают ему учебник внетелесных путешествий, чтобы с его помощью заманить в ловушку автора книги и скрыть новый этап эволюции человечества.
Dear Mr. Smith,
Меня зовут Михаил Радуга. Я основатель Школы внетелесных путешествий и автор 10 изданных книг (www.obe4u.com). В результате экспериментов с участием 3 тысяч человек я разработал технологию, позволяющая добиться внетелесного опыта(фазы) за одни выходные с вероятностью 50% и за неделю - 90%. Эта технология часто работает в первый же день и в виде наглядной инструкции является основой сюжета «Фазы». Сценарий завершен.
Синопсис
Фаза - научно-художественный фильм, основанный на реальных методах внетелесных путешествий и бесплатном учебнике из Интернета. Впервые зритель может дома повторить все фантастические события, которые пережили герои, и тогда сюжет фильма продолжается в реальной жизни. 
Студенты Роберт Уилсон и Эли Тёрнер друзья с детства. Между ними появляется Кэт Ли – агент спецслужб. Она через Эли подсовывает Робу книгу о методах внетелесных путешествий(фазе). У Роба получается выйти из тела, но его преследуют спецслужбы и ставят инъекцию дисфазера, блокирующую способность попадать в фазу.
Роб через Эли обращается за помощью к автору книги – Майклу. Майкл помогает снова начать практику. Он берет Роба и Эли к себе в помощники, чтобы одолеть полковника Чана, который всеми способами скрывает от человечества врожденную способность выходить из тела, так как это не выгодно корпорациям. Благодаря Чану, дисфазер в виде прививки от гриппа скоро станет обязательным для всех людей. Роб с трудом проходит все испытания Майкла и осваивает техники выхода из тела. Кэт запретила Робу общаться с Эли в реальности, но между ними вспыхивают чувства в фазе.
Не успев полностью подготовиться, герои вынуждены срочно атаковать логово Чана в фазе, чтобы остановить переговоры по дисфазеру. Они не знают, что Эли в фазе – это Кэт. Она племянница Чана и с самого начала затягивает Майкла в ловушку с помощью Роба. Майкл и Роб прорываются к Чану и подпадают в ловушку. Роба в последний момент спасает настоящая Эли. Он вынужден в одиночку срочно спасать Майкла и всё человечество от дисфазера. Ему с большим трудом удается сразить Чана при помощи раскрытия способностей, которым его не успел научить Майкл.
«Фаза» имеет скрытый параллельный сюжет: все происходит только в личной фазе Роба и является тренировкой в освоении фазы. Он этого не знает, а его настоящие познания еще только впереди.
Запрос сценария: +1(818)484-1636, obe4u@obe4u.com (Los Angeles)
Скачать сценарий(PDF): http://obe4u.com/phase.pdf
Спасибо за внимание и жду Вашего ответа!
Михаил Радуга
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